

《湄公河行动》导演林超贤 挑战极限之作 根据中国海军海外救援行动真实事件改编

我们不一样

上半年中国电影票房冰火两重天 《红海行动》36亿元 最惨票房4123元



全明星版话剧《大宅门》 周日绿城上演

本报讯(记者 杨丽萍)你还记得那部曾火爆一时的电视剧《大宅门》吗?时光荏苒中,距离这部倾注了著名导演郭宝昌半生心血作品首播,已经17年了,但那关于宅子里的故事却还在人群中流传着。

22日~23日,中国国家话剧院将为河南的观众献上话剧版《大宅门》,吴樾、雷恪生、娜仁花将在河南艺术中心大剧院的舞台上带着观众再回“大宅门”,还原那段轰轰烈烈的时代风云史。

舞台上的短短两个半小时,凝聚白氏家族从光绪初年到新中国成立后近百年时光的风云起落。与电视剧版本对大时代的全景式展现相比,话剧版本更加紧扣“大宅门”的主题。如何将一部70集的电视剧浓缩成两个多小时的话剧?导演郭宝昌说,他的办法是,从晚清到解放后,每个时代选取一个中心事件,将白七爷的一生串联起来。编剧刘深说,这个话剧的剧本他写了快三年。原来的电视剧每个人都精彩,每部戏都精彩,取舍和精炼都太难了,他从细节想到人物,从开头想到结尾,最终决定把最能代表人物个性的细节串连成一个故事。

据介绍,本月在河南艺术中心上演的话剧《大宅门》阵容相当豪华:吴樾饰演白七爷白景琦,常玉红饰演黄春、杨九红和李香秀,雷恪生饰演王喜光,娜仁花饰演二奶奶白文氏,还珠格格里的柳红——陈莹饰演白玉婷。

“合家欢”式大片最成功

拉动上半年票房增长,国产片可以说功不可没。在上半年320.31亿元的总票房中,国产影片票房为189.65亿元,占比59.21%;进口影片份额为40.79%,票房为130.66亿元。可以确认,我国商业类型片的进步是非常可观的,“某好莱坞大片”一家独大的情况今后将很难再现。合家欢式的商业大片票房大卖,《前任3:再见前任》《后来的我们》《超时空同居》等浪漫爱情片吸引大量的女性观众,可以说抓住的观影人群都相当广泛。

上半年的好莱坞电影在我国的表现稍显落寞,全靠超级英雄支撑。除去漫威十周年力作《复仇者联盟3》在中国斩获23.86亿元,特效大片《侏罗纪世界2》获得15亿票房,其他进口片大多数反响平平。

另外,票房两极分化比较严重,10%的影片拿走了90%的票房。票房冠军《红海行动》的成绩不再复述,而有40多部影片票房在10万元以下,垫底的《无法触碰的爱》票房只有4123元。据济南时报

“中国少儿戏曲小梅花荟萃” 河南喜摘6朵“金花”

本报讯(记者 秦华 通讯员 张秋丽)记者昨日从省戏剧家协会获悉,第二十二届“中国少儿戏曲小梅花荟萃”于7月13日至16日在浙江嵊州举办,我省报送的选手魏硕、田宸子、桑艺萌、牛雨馨、王宇梦、张璇其6人大展风采,为我省再添六朵“金花”。其中,魏硕、田宸子、桑艺萌、牛雨馨还荣获十佳称号。魏硕、田宸子、牛雨馨、王宇梦还受组委会邀请参加“佩花晚会”演出。

“中国少儿戏曲小梅花荟萃活动”创办于1997年,是由中国剧协举办的一项全国性、高规格、面向少年儿童的重要戏曲艺术活动,代表了中国少儿戏曲的最高水平,被誉为戏曲艺术的“希望工程”。

本次活动共有美国、加拿大、国内的河南、浙江、北京、天津、广东等24个省市的154名选手参与,涵盖了豫剧、曲剧、越调、越剧、京剧、黄梅戏等35个剧种。

活动中,我省戏曲新苗取得了骄人成绩,河南省戏剧家协会也因组织得力荣获“优秀组织奖”。今后,河南省剧协将继续配合相关部门有效开展“戏曲进校园”等活动,选拔、培养更多戏曲艺术新秀。

2018年的日历已经撕完了一半,中国电影也交出了一份优秀的年中考试成绩单。上半年中国电影总票房为320.31亿元,同比增长了17.82%,创历史同期新纪录。票房过亿影片有40余部,其中《红海行动》《后来的我们》等国产佳作迭出,也成为上半年票房的主力军。但两极分化之严重也让人瞠目结舌,票房最少的一部电影《无法触碰的爱》,票房甚至不过万。

上半年总票房超320亿元

记者通过查询艺恩网、猫眼网、1905电影网数据得知,2018年上半年中国电影总票房为320.31亿元,去年同期为271.85亿元,同比增长了17.82%。2018年上半年观影总人次为9.01亿,去年同期为7.81亿,同比增长15.34%。跟现在我国整体GDP的增长速度来比,这个增速是非常惊人的。

票房产出最多的,无疑是众多商业大片狂轰滥炸的春节档。在今年的前6个月里,2月份一个月的票房就达到了101.47亿元,突破“一百亿大关”,观影人

次达到2.66亿。春节档的3部国产片票房,有2部超过了30亿元,分别是《红海行动》《唐人街探案2》《捉妖记2》票房也超过了20亿元,今年的春节档成为史上最强春节档。

在2018年上半年,中国电影市场产出票房过10亿的影片有9部,国产影片5部,目前《红海行动》以36.49亿元票房依然稳居第一,票房亮眼的还有《唐人街探案2》《捉妖记2》《前任3:再见前任》《后来的我们》。票房过1亿元的影片高达41部之多,国产电影19部。

全新电影版《红楼梦》开机

具体演员阵容仍未公布

本报讯(记者 杨丽萍)记者获悉,由胡玫执导的全新电影版《红楼梦》目前已低调开机。从2万名演员中海选出来的年轻演员,在经过近半年的专业培训后,也已经集结进组,但现阶段影片的具体演员阵容仍未公布。

作为大体量国民IP的《红楼梦》一直备受大众的关注与喜爱,小说中无论是故事描述或是人物刻画都深入人心。此次全新电影版《红楼梦》由曾经打造过《雍正

王朝》《汉武大帝》《乔家大院》等多部经典历史影视作品的胡玫导演亲自操刀上阵,将以全新视角切入,基于原著的同时加入胡玫对于《红楼梦》的全新理解,回归本心,还原红楼最初模样。

据了解,全新电影版《红楼梦》自2017年9月启动全球演员海选,历时8个月从2万多名报名者中精心挑选入围者,经过近半年专业系统的培训之后方才开机拍摄。除了由导演胡玫亲自在原

著讲解、剧本人物分析、情景排练等方面对新人演员进行指导外,剧组还邀请到专业老师进行形体训练、台词表演、镜头前表演、古典礼仪,以及刺绣、书法、茶艺、围棋等专业授课,力求让年轻演员从方方面面感受、浸润到中国传统文化生活中。除起用大量新人演员外,全新电影版《红楼梦》中也不乏实力戏骨加盟,届时他们将带新人演员带来怎样的精彩演绎,值得期待。